

汉中门大街西延工程开工

交管部门支招绕行线路

昨天,记者从南京交管部门获悉,目前,汉中门大街西延工程已正式开工,进行的是第一阶段工程。从道路通行情况来看,扬子江大道路口受到了影响,应天大街路口的交通压力也有所增加,交管部门建议车友,可以从江东快速路或者城西干道绕行。

通讯员 宁交轩 现代快报记者 王瑞

汉中门大街西延工程开工后,扬子江大道汉中门大街路口的辅道无法通行,而且受到施工影响,路口禁止车辆左转和调头。被禁行的车辆绕行路线会比较长。据介绍,由北向南方向的车辆,要走到应天大街,也就是上新河路口才能调头;而由南向北方向的车辆,则需要行驶到定淮门大街路口。

目前,交管部门也调整了相关路口的信号灯配时。“施工几天来看,应天大街路口的交

通压力有所增加,辖区大队已把这里的调头车道从一股增加到了两股,也增加了调头方向绿灯的通行时间。”交管人士介绍,施工要持续到六月底,随着施工的推进,预计本月底开始交通压力会进一步加大。

“现在只是封闭了辅道,虽然不允许调头,但是直行车辆能保证一个方向三股车道,等到主道施工以后,一个方向就只有一股车道通行了。”交管人士建议车友,可以从江东快速路或者城西干道绕行。

医疗

南京献血点有望配急救神器

快报讯(通讯员 陶玲玉 蔡丽娜 记者 刘峻)昨天,江苏省血液中心“青春的红马甲”青年志愿服务项目正式启动,该项目将培养600多名高校志愿者成为宣传主力军,提高全民对无偿献血的认识。省血液中心主任孙俊透露,献血站点,有望配备急救神器AED,也就是心脏除颤仪。志愿者今后不仅可以宣传无偿献血知识,还可以学习急救知识,帮助他人。

AED也称为自动体外心脏除颤器,这是一种救命神器,对心脏骤停的患者施救,往往可以挽救一条生命。今年3月份,30台这样的救命神器,陆续安置在全省13个市的政务大厅内。江苏省卫生计生委当时表

示,下一步,将在人流密集的公共场所增加除颤仪的数量。最理想的目标是,除颤仪如同消防栓一样完善配置,方便公众急救所用。

省血液中心主任孙俊告诉记者,从目前看,下一批救命神器,放在献血点最为合适。献血点有专业的护士和人员,会急救也会操作除颤仪。AED放在献血点,也可以有人经常维护。最关键的是,一旦发生意外,大家都知道可以在哪里找到这个救命神器。目前,他们已经把相关计划上报给了省卫生计生委,准备在各个献血点逐步配置该仪器。江苏省血液中心的献血点,都设置在新街口、鼓楼等繁华地区。

房价

单价6万5! 南京住宅价格再创新高

快报讯(记者 马乐乐)买房人的大方出手,让南京的房价“天花板”正在不断上移。近日,南京又有两家关注度较高的楼盘领到了预售许可证,其中一家城中楼盘单价6.5万元,刷新了南京住宅价格的新高。

这个创造纪录的楼盘是位于颜料坊的泰禾南京院子,与万科安品街地块类似,这个项目也因项目易手、老城保护等因素,经历了诸多周折,同样属于“沉睡”地块的上市。该项目此次领到的预售许可证显示,这批总共14套别墅,平均单价6.5万元/平方米。这批别墅的

面积在458—804平方米之间,因此总价在2900万元—5300万元之间。毫无疑问,这个天价住宅项目打破了万科安品街之前创下的5.9万元/平方米的纪录,成为南京新房价“天花板”。

同时领到预售证的还有河西豪宅仁恒江湾城四期,最终确定的均价是44922元/平方米。有消息称,这批房源原本计划冲上5万元/平方米,但遭遇物价部门限价,未能突破4.5万元/平方米。然而,目前仁恒江湾城三期的二手房报价已经达到单价5万元,甚至还有小户型出现了单价6万元的成交纪录。

公证

女主管怀孕遭降职 做证据保全打官司

快报讯(通讯员 孙红艳 记者 张玉洁)打官司想用邮件做证据,又怕不被认可,市民陈女士来到南京市石城公证处,申请做邮件证据保全公证。

陈女士是南京一家公司的主管,前不久她怀孕了,这本是一件喜事,但公司的态度,却让她心寒。得知她怀孕后,单位强迫她调动工作岗位,之前答应过的薪酬,也降低了三分之二。此外,去年的奖金,公司也拖欠不发给给她。

陈女士告到法院。打官司要提供证据,她手里有一些电子邮件,是她和公司会计的往来邮件,涉及公司的业绩报表、陈女士奖金和工资以及利润分配表等。她希望能够将这些邮件做证据保全。公证员了解情况后,为她做了邮件证据保全公证。得知陈女士隔天就要到法院,公证员快速出具了公证书。

公证员提醒,打官司就是要看证据,而证据保全公证在快速取证的同时,也固定了证据的真实性和有效性,为当事人维护自己的合法权益贴上了一道合法有效的护身符。



江苏南京市石城公证处
网址: <http://www.njscgzc.cn>

办公地址总部:中央路19号(金峰大厦七楼),咨询电话:83232607

迈皋桥分部:和燕路258号(地铁一号线红山站旁),咨询电话:83170193

社区

老小区破解“停车难”

快报讯(记者 钟晓敏)老小区停车位严重不足,怎么办?最近,建邺区南苑街道爱达社区很好地解决了这一难题。

爱达花园是上个世纪90年代末建的商品房小区,小区只有700个停车位,业主却有1100多辆车,很多车主就近铲除绿化铺设水泥、砂石用于停车。小区环境脏乱差。为此,居民三天两头拨打12345投诉。南苑街道、爱达社区多次组织有关部门开会调研,决定在18幢、19幢、20幢进行试点,开展环境综合整治。

综合改造方案是保持原有绿化不动进行维护,其他地方进行旁平铺草坪砖,统一规划车位。年初,社区让居民了解情况,在保证绿化的情况下进行环境整治。

目前,18幢、19幢、20幢之间划分出好几十个停车位。“停车位下面铺的都是草坪砖,我们已经撒上了种子。”社区主任表示,等种子发芽,草长出来会很漂亮。下一步他们将征求居民意见,如果大家满意,可以在小区逐步推广。

展览

真迹还是刺绣,让人分不清 快去江宁博物馆试试眼力

“麻姑献寿”“天地一沙鸥”“兰竹图”……这些都是明清时期,“扬州八怪”的传世名作。如果把它们变成刺绣,效果会怎么样?4月9日,“心线神针——陆树娴、陆俊、陆蔚华刺绣作品展”在江宁博物馆开展。展厅内近百幅苏绣,都是中国刺绣大师陆树娴和她的女儿、外孙女三代人对照真迹绣成的。展厅中,一幅“麻姑献寿”让很多观众感到好奇,以为它是真迹。

现代快报记者 胡玉梅

► 刺绣展上的《麻姑献寿》
现代快报记者 顾炜 摄



真迹还是绣品?

在很多人印象中,刺绣应该是色彩分明,一眼就能看得出来的。而看这个展览,却是和水墨画太接近,让人傻傻分不清。

当中最吸引人,要属“麻姑献寿”,画面中的麻姑是一个有鹅蛋脸的女子,脚踩祥云,看上去很有“仙气”。“这幅作品花费了20年才绣成。去年,扬州举办刺绣展,把这‘麻姑献寿’绣品和真迹一起展出,很多观众都分辨不出哪一幅才是真迹,甚至不少人都以为绣品才是真迹。因为绣品的颜色更丰富立体。”现场,陆树娴的外孙女、南航工业设计系老师陆蔚华告诉记者。

陆蔚华介绍说,“麻姑献寿”是“扬州八怪”之一黄慎的作品。“当年,外婆绣这幅作品时,是对着博物馆珍藏的真迹来绣的。从1959年开始,一直到1979年才完工。为了表现原画的意境神韵,外婆运用了多

种针法。你看那头发,一根根发丝像长出来的一样。这些头发都是用一根线劈成128分之1绣成的,非常精细。”

陆蔚华说,外婆陆树娴8岁开始学刺绣,被誉为“中国刺绣大师”,首届“中国民间文化杰出传承人”,91岁都还在绣,一直到2014年辞世前的一个多月才放下绣针。

刺绣让古画“复活”

这次展览,大多数是陆树娴的作品,最晚一幅是她86岁绣成的“太白行吟图”,作品中李白梳着高高的发髻,身着宽宽的大袍子,给人一种仙风道骨的感觉。“这幅作品,原作者是南宋的梁楷,线条很简洁,但是绣起来,难度很大,不论是李白的头发还是袍子,都花费了不少精力。”

展出的作品中,也有陆树娴、陆俊、陆蔚华共同合作的作品。清代李蝉的“荷风送香图”“秋露一枝新”等,一边是文字一边是书画作品,看上去都非常有意境。

菜价

“蒜你狠”再发威 冬瓜价格翻番,5块一斤

快报讯(记者 张瑜)最近,有市民吐槽说冬瓜今年涨得厉害,往年一两块钱的,今年每斤卖到四五块钱,而且卖冬瓜的摊位还格外少。此外,“蒜你狠”也有抬头趋势,目前一些菜场卖到10元左右。

近日,现代快报记者在采访一家排骨汤店时,老板吐槽猪肉贵,而且今年的冬瓜也贵得离谱,以往一块多钱就能买到的,今年要四五块钱,而且还难买,导致店里的冬瓜排骨汤经常缺货。

据了解,目前众彩物流批发市场,冬瓜批发价都达到了3块多钱,很多菜贩表示卖不到5元以上根本不赚钱。此外,冬瓜一般个头比较大,一

个几十斤就要上百块钱了,而且菜贩还担心冬瓜烂掉,所以也不敢批发太多。

另外,今年“蒜你狠”又有了卷土重来的势头。目前,科巷菜场的大蒜价格已涨到了10元/斤,而前段时间每斤只有七八元,有菜贩表示,今年生姜倒是便宜了,每斤五六块钱。众彩物流批发市场的工作人员表示,近期大蒜涨得比较厉害,大概从三周前,每周涨幅都在增加。市场人士表示,主要是山东大蒜产地春节前受了冻害,加剧了市场对大蒜减产的预期,所以价格也被抬高。有业内人士表示,清明过后,随着天气转暖,蔬菜上市量增加,预计菜价将缓慢回落。